Lycée El Hedi Ben devoir de controle n°1(3emeT2)
Hsin Jendouba

EXERCICE1

1)Simplifier I'expression suivante
T . 3T
A(x)=cos(3m® — x) + cos (5 + x) + sin(— — — %)

2)a)demontrer quecos*(x) — sin*(x) = cos?(x) — sin?(x)
b)cos?(x) — sin?(x) = 2cos?*(x) — 1

EXERCICEZ2

Soit la fonction f(x)=2x3-6x

1)donner le domaine de definition D

2)calculer les limites de fen +00; —0 et en 1

3)montrer que f est impaire

4)on donne la representation graphique (C)de f dans IR+

a)complerter la representation de f

b)lire sur votre graphique les variations de f

5)donner graphiquement le nombre de solution de

L’équation f(x)=2

f)

x2-5x+6

6)soit g(x) =

Calculer les limites de g(x) en +o0 ;en — 1;en2”



EXERCICE3

Choisir la bonne reponse sans justification

o 1
1)La mesure principale de % est

T 3w -7
A)Z B)T C)T
. -2x3-3x%+1
2)limye, 1o —;C2+3;C—2 -
A)2 B)-2 C) -0 D)+o0 D)0

3) Cos(s—n) =
4
1 -2 5
A)\/_E B)T ) " D)1
4)Repondre par vrai ou faux avec justification
sin (x — E) + cos(m + x) + cos (x — E) + sin(mr — x) =
2 2

2(sinx — cosx)
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